



决战四季度 夺取全年胜

沭阳以奋进之姿吹响冲锋号角

本报讯 近日,沭阳召开“决战四季度、夺取全年胜”动员大会。沭阳县委书记、沭阳经开区党工委副书记彭伟出席会议并强调,要深入贯彻落实市委、市政府工作部署,以奋进之姿吹响冲锋号角,迅速掀起“决战四季度、夺取全年胜”的攻坚势头,以更昂扬的斗志、更务实的作风,抢时间、抢进度,拼担当、拼作为,用确定性举措对冲当前国际国内不确定性因素,力争取得更好成绩。县委副书记、县长王瑞主持会议。县人常委会主任丁晓平等县级领导班子成员参加会议。

今年以来,全县上下紧扣省委、市委工作部署,贯彻落实县委、县政府工作要求,围绕“扩投资、促消费”两大工作主线,承压前行、加压奋进,经济社会发展“稳中有进、进中向好”。特别是下半年以来,沭阳县顶住下行压力,克服困难挑战,主要经济指标保持了高基数上的高增长。

会议指出,四季度是定输赢的

关键时期。全县上下要充分肯定前三季度取得的经济稳健增长有力、增量带动支撑有力、板块竞相发展有力的成绩,清醒认识当前面临指标增幅回落、项目转化慢、条块发展不平衡的压力,以清醒的头脑正确把握经济运行态势,切实增强“决战四季度、夺取全年胜”的坚定信心。

会议强调,要把“不进则退、慢进亦是退”的理念内化于心,争进位、上台阶、求实效,一着不让攻指标、拼招商、抢项目,确保圆满完成“全国百强县排名有进位,主要经济指标省市占比有提升,全市高质量发展考核当先进”的全年目标任务。要决战决胜冲刺全年目标,目标完成要跳起摸高、补短强弱要精准聚焦,努力实现全年各项工作争先进位、跨越赶超;要决战决胜加快项目转化,千军万马拼招商、脱皮掉肉上项目、提前储备项目,努力以“快”的势头为经济发展夯实基础、增添新动能;要决战决胜夯实

产业支撑,推动工业经济高位增长、现代服务业提质增效、现代农业加快发展;要决战决胜守牢发展底线,如履薄冰抓好安全生产、坚持不懈抓好生态环保、慎终如始抓好信访稳定,双管齐下抓好网络意识形态,更大力度抓好民生改善,推动稳增长、惠民生、防风险等工作协同并进。

会议要求,要众志成城抓落实,分管领导要当好施工队长,各部门要当好突击队,各板块要充分发挥主力军作用,以拼抢赶超、不甘人后的奋进姿态,向全年目标发起冲刺;要担当实干促落实,保持过硬工作作风,把冲刺四季度与省委巡视反馈问题整改工作、主题教育工作统筹推进,共同推进;要严格督考保落实,围绕重点指标、重大项目扎实开展督考、督查工作,发挥好督查考核“指挥棒”“加压器”作用,抓好指标考核协调对接,确保考核不输在起跑线上,争分夺秒、全力冲刺,决战四季度、

夺取全年胜,确保圆满完成全年各项目标任务,推动高质量发展迈上新台阶。

就贯彻落实好会议精神,会议强调,要对标对表认领任务,逐条逐项攻坚落实,真干快干造浓氛围,以最坚决的态度锚定目标、攻坚冲刺。要更加抓牢全局性大事,紧紧盯住引领性工作,全力推动增长点培育,以最精准的举措狠抓关键、决战决胜。要强化会办调度,强化沟通对接,强化来年谋划,以最严格的要求高效推进、务求实效。要学懂弄通抓关键,抢抓机遇勇争先,深入一线解难题,统筹兼顾防风险,以最务实的作风加强组织、做好保障。

会议通报了前三季度全县重大产业项目建设及主要经济指标运行情况、前三季度全县工业经济运行情况、前三季度全县招商引资工作开展情况。相关部门和乡镇围绕“决战四季度、夺取全年胜”进行了发言。

(韩元元)

沭阳县市场监督管理局 “三强化”规范广告市场秩序

本报讯 今年以来,针对广告业特别是新媒体、自媒体广告的迅猛发展,沭阳县市场监督管理局立足职能,坚持监管执法与教育引导并重,着力推行“三个强化”,持续规范互联网主体广告经营行为。

强化专项整治促监管。今年以来,该局先后组织开展互联网广告领域治理工作、做好防范和制止不正当营商活动有关工作、涉金融业务广告监管等专项行动,聚焦重点领域,严厉打击各类广告违法行为,深入整顿广告经营秩序。

强化学习培训促提升。该局将广告业务培训纳入监管执法人员年度教育培训计划,通过邀请市局业务处室专家开展专题讲座、每周一课集中业务学习、典型案例剖析等形式,深入开展执法人员广告监管工作学习培训,不断增强执法人员广告监管能力。

强化平台监测促规范。该局综合利用全国互联网广告监测平台、江苏省广告智慧监测系统、互联网广告监测监管系统、全国移动端互联网广告监测系统、户外广告监测平台,持续加大对虚假违法广告的监测力度。今年以来,共监测违法线索195条,均已核实处置到位。

(刘丹丹 吕建伟)

人库工作。

会议强调,要守好安全生产底线,坚持每月15日开展安全生产大检查,督促企业安全生产,保护人民群众生命财产安全。要守好生态环保底线,坚持绿色发展理念,坚决取缔“散乱污”企业,严控企业排污。要守好社会治理底线,学习“枫桥经验”,各村居承担起属地责任,坚持源头管控。要守好舆情管控底线,积极引导,净化网络生态,树立良好社会风气。

会议提出,要坚持“团结一心、守好底线、务实苦干、创先争优”作风建设精神,立足岗位,勇挑大梁。要紧跟党委政府步伐,厚植为民情怀。要自我加压,高标准严要求做好本职工作,心无旁骛担负起主责主业。

(周涛)

庙头镇

传达县“决战四季度、夺取全年胜”动员大会精神

本报讯 近日,沭阳县庙头镇召开会议传达学习全县“决战四季度、夺取全年胜”动员大会精神。

会议要求,各部门要利用好高质量发展考核指标这个指挥棒,总结盘点工作中的经验和不足,制定好四季度工作计划,逐项逐条分析,找准问题症结,全力突破提升。

会议指出,要把招商项目放在“头版头条”的位置,确保走得稳、招得来、留得住,对已签约新项目,要按时跟进,推进生根落地。民生项目关系千万群众,相关部门要做好盘点工作,确保民生项目真切为民。工业项目要助企纾困,积极做好帮办服务,鼓励企业敢闯敢为。电商项目要全面排查,广泛宣传,加强引导,做好

看警示纪录片,进一步增强机关干部职工廉政意识,推动廉政建设入脑入心,始终绷紧纪律规矩这根弦,做到内化于心、外化于行。

强化纠治“四风”问题。中秋国庆假期,该镇纪委采取明察暗访、随机抽查、突击检查等多种方式,紧盯重点领域、关键环节、关键人员以及群众关注的焦点热点问题,不间断开展监督检查。以钉钉子精神贯彻中央八项规定精神,深入查找“四风”问题,建立健全长效机制,坚持反复敲打,紧抓作风建设不放松,营造风清气正的氛围,驰而不息纠“四风”、树新风。

下一步,钱集镇将全力压实工作责任,加强党性党风党纪教育,强化正风肃纪,守牢廉洁自律底线,努力开创党风廉政建设工作新局面。

(张勇)

钱集镇

加强党风廉政建设 营造风清气正氛围

本报讯 今年以来,沭阳县钱集镇组织开展多项党风廉政主题活动,持续深化党风廉政建设,多措并举筑牢廉政“防火墙”,增强全镇干部群众清廉意识。

召开党风廉政建设工作会议。该镇召开专题会议集中学习上级纪委会议精神。会议要求全镇党员干部要深入学习党的二十大精神,提高政治站位,积极担当作为,深刻领会反腐败斗争的新要求,推进党风廉政建设向纵深发展。会上,各村居(社区)党组织书记向镇党委递交了党风廉政建设主体责任书。

积极开展廉政教育活动。该镇召开年轻干部廉政座谈会,教育提醒年轻干部增强清廉意识,筑牢廉洁底线。会上,镇机关年轻干部就廉洁从政的认识和如何提高拒腐防变能力进行了交流发言。通过开展集中警示教育,观

沭阳县城管局将根据工作需要,立足工作实际,举办各项业务培训会,不断增强处置人员的业务能力和综合素质,成为胜任岗位、服务群众的多面手。

(高永昌)

桑墟镇

夯实村集体经济根基

本报讯 今年以来,沭阳县桑墟镇党委、政府引领各个村居(社区)充分发挥本地特色优势,全力做好服务增收大文章,努力做大村级集体经济收入“蛋糕”,进一步夯实乡村振兴发展根基。截至目前,全镇24个村居(社区)共实现集体经济收入2719万元,其中经营性收益达2610万元,过百万元村居(社区)11个。

依托产业优势,提供优质服务。各村居(社区)充分利用当地的产业优势,全面实施招大引强战略,通过走出去、引进来,吸引外地老板前来投资创业。同时,通过运用集体的资源、资产、资金优势,不断培育增收实体,实现企业和产业的提档升级,努力为村级集体经济的稳步增收提供强有力的产业支撑。今年以来,全镇24个村居(社区)共引进外地企业16个,培育本土企业或实体32个,转型升级企业45个。

发挥资源优势,增加经济收

(樊元生 张磊)

注:“全球百强银行”排名数据来源于7月5日国际权威财经媒体英国《银行家》杂志发布的“2023年全球银行1000强”榜单。

花生喜获丰收

时下,又到花生采收时节。沭阳县潼阳镇种植的35000余亩花生进入成熟期,农户们忙着采收、晾晒花生。

近年来,潼阳镇围绕乡村振兴,依托本地优势,积极调整农业产业结构,不断扩大花生、西瓜等特色农作物种植面积,依靠典型引领,推行规模化、标准化和品牌化生产经营模式,让村民们获得更多收益。

汤晓丹 汤以方 摄



沭阳县审计局严把“三关”推进作风建设

本报讯 今年以来,沭阳县审计局按照党要管党、全面从严治党的要求,严格把好“三关”,推进党风廉政建设主体责任落实。

把好廉政教育关。该局通过开展廉政提醒谈话、组织观看警示教育片、参观廉政教育基地、领导班子

成员讲廉政专题党课等多种形式开展廉洁教育,始终将“严”的要求贯穿审计全过程,引导审计干部遵规守矩,规范审计行为。

把好纪律监督关。该局认真执行党内监督条例,着力抓好一线审计人员、重点岗位、重点人员的监

督和管理,定期开展工作纪律督查、审计现场巡查和审计回访工作。截至目前,共下发《督查通报》6期,有效推进审计人员“依法、文明、廉洁”审计。

把好作风建设关。该局始终把作风建设与审计业务工作同研究、

同部署、同落实、同检查,先后制定出台了《审计过错责任追究办法》等一系列规章制度,进一步强化监管防控,不断提高自我约束、自我管理水平和,持之以恒纠正“四风”树立新风,推进审计机关作风提优、审计工作提质增效。

(丁训育)

沭阳县城管局举办智慧物业平台操作培训会

本报讯 为进一步规范全县物业管理,全面提升物业服务水平,近日,沭阳县城管局组织城区物业服务企业举办“智慧物业平台”投诉报修操作培训会。

会上,宿迁市智慧物业平台系统高级工程师于谦,针对案件处置流程及注意事项等方面进行讲解。会议强调,处置人员要及时接收案件,第一时间处理解决居民群

众的诉求,尽量做到“零延期”。同时,要规范工单回复流程,认真审核,确保回复内容清晰准确,及时梳理疑难案件,有效提升案件处置质量。

沭阳县城管局将根据工作需要,立足工作实际,举办各项业务培训会,不断增强处置人员的业务能力和综合素质,成为胜任岗位、服务群众的多面手。

(高永昌)

江苏银行 宿迁分行
BANK OF JIANGSU Suqian Branch

存款理财 就到江苏银行

— 全球百强银行 —

扫码登录手机银行立即参与或详询我行各网点